
Stanovisko předsedy STK na podnět p. Nerada 

 "Předseda STK KKSST v návaznosti na podnět hráče TJ Baník Svatava Václava 

Nerada zaslaný dne 25.1.2015 na adresu předsedy STK provedl nad rámec své činnosti 

zcela iniciativně a dobrovolně následující šetření. Obsahem podnětu bylo konstatování, že 

družstvo KST K. Vary "C" v rámci soutěže KP2 vůbec neodehrálo svá utkání v rámci 13. a 

14. kola (tj. 24.1.2015). Ke svému konstatování dodal, že je přesvědčen, že k žádnému 

sehrání nedošlo a že tak bylo utkání odehráno pouze na papíře a že STK tyto podvody 

kryje. Tuto skutečnost zároveň může potvrdit i jeho družstvo, které v odpoledním zápase v 

rámci KP1 taktéž hrálo na půdě KST K. Vary. Ke svému přesvědčení doplnil další svědky, 

jejichž jména nebo počet neuvedl. Nutno podotknout, že Václav Nerad reagoval na 

případné provinění zcela nad rámec svých povinností a dále i na jinou výkonnostní soutěž. 

Předseda STK se zkontaktoval s vrchním rozhodčím p. Fáberou a dále s vedoucími 

zúčastněných družstev p. Klůjem (KST K. Vary C), p. Landigou (SK Merklín) a p. Kolářem 

(TJ Ostrov C), jenž mu všichni zcela nezávisle potvrdili, že se utkání odehrálo. 

Následovalo i dotazování na konkrétní nuance, žádné pochybení nezjištěno. Z pozice 

předsedy STK musím konstatovat, že samotnému hracímu dni (tj. sobota 24.1.2015) 

předcházela telefonická konzultace a domluva, že se utkání KP2 jehož pořadatelem je ve 

13. a 14. kole družstvo KST K. Vary "C" odehraje na odloučeném pracovišti ZŠ 

Krušnohorská, tj. K. Vary - Tuhnice, kde domácí pravidelně trénují. Domácí požádali o 

jednorázovou změnu hracího prostoru, kdy ke své žádosti mailem přiložili náčrtek hracího 

prostoru a dále požádali o změnu začátku utkání u odpoledního zápasu ze 14:00 h na 

12:00 h. S tímto vyslovil předseda STK souhlas, družstva soupeřů taktéž. Vrchní rozhodčí 

poté zcela správně uvedl do zápisu o utkání jako hrací místnost ZŠ Krušnohorská, neboť 

se jedná o objekt ZŠ Krušnohorská, byť na jiné adrese. V postupu družstva KST K. Vary 

"C" tak předseda STK nespatřuje žádné porušení nebo rozpor se soutěžním řádem. 

Následně proto došlo k řádnému schválení výsledků. O výsledku provedeného šetření byl 

p. Nerad prostřednictvím Zpráv KKSST vyrozuměn. Iniciativu p. Václava Nerada považuje 

předseda STK za zbytečnou a přehnanou, stačilo zavolat a dotázat se. 

Podnět též obsahoval kritiku (p. Nerada) domácích při utkání KST K. Vary „B“ vs. TJ 

Baník Svatava „A“ v rámci KP1, kdy domácí nepoužívají průběžné počítadlo stavu zápasu. 

Za tento banální prohřešek požadoval p. Nerad exemplární sankci a okamžité vyloučení 

družstva ze soutěže včetně kontumace všech utkání. Nicméně tato skutečnost jako 

připomínka absentuje v zápise o utkání, proto se jím předseda STK nebude vůbec 

zabývat. Dále předseda STK doporučuje p. Neradovi důsledně nastudovat soutěžní řád, 

jenž upravuje postup k vyloučení družstva ze soutěže, k čemuž dochází jen ve zcela 

ojedinělých a závažných případech. 

Závěrem - předseda STK v celé věci spatřuje pouze jediné porušení soutěžního 

řádu a to postup samotného p. Nerada, jenž své podání nepodal v souladu se soutěžním 

řádem a ani jako připomínku do zápisu o utkání, což stejně nelze, neboť není vedoucím 

družstva. Svým jednáním tak špiní dobré vztahy mezi pingpongáři. Doporučuji v tomto 

případě postupovat podle čl. 113 a 703 soutěžního řádu." 
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